

信阳师院 380 名教职工成为志愿者

信阳消息(李东晓)日前,信阳师范学院附属 31 个志愿服务队的 380 名教职工分别完成志愿者注册登记,使该校学雷锋活动常态化机制得到进一步健全。

该校党委宣传部部长、文明办主任丁少锋介绍,为深入贯彻落实上级文明办有关弘扬雷锋精神、大力开展志愿服务活动的通知精神,信阳师范学院文明办于 2012 年 12 月下旬印发了《关于在全校各单位组建志愿服务队的通知》,要求学校各年级各单位结合

实际工作,发挥自身优势,分别组建“志愿服务队”。随后,该校各单位按照自愿申请、单位审核、个人填写志愿者注册登记表程序,成功组建了具有自身特色的志愿服务队,为巩固深化该校“全国文明单位”创建成果注入了新的活力。

据了解,该校组建成立的 31 支志愿服务队将在各党总支、直属党支部的领导下开展活动,志愿服务的范围主要包括净化美化校园、社区服务、新农村结对帮扶、扶贫助残、关

爱留守儿童、情暖空巢老人等项目,每个志愿者每年参加服务的时间不少于 48 小时。各志愿服务组织可以参加该校文明办统一组织的志愿服务活动,也可以结合业务工作开展社会公益活动,还可以结合本部门本单位创建工作组织活动。各单位都要制作志愿服务活动记录手册,及时记录志愿服务情况。该校文明委将在活动经费上给予保障,并把有志愿服务经历且表现突出者,作为评先评优的重要条件。



1 月 22 日,信阳市环球书店本着“关爱华夏学子服务民族教育”的历史使命,在信阳市羊山中学举行了一场“万车行神州”爱心助学子的捐赠活动。本次活动捐《中学教材全解》770 余册,分别赠送信阳市羊山中学 7~9 年级的学生。活动中,各阶段第一名的孩子还获得自行车一辆。图为捐赠现场。 李玲 摄

市教育局领导慰问罗山困难教师



参加慰问的领导与困难教师亲切交谈。

信阳消息(黄海涛)1 月 22 日,信阳市教育局副局长郑祖胜一行在罗山县教体局局长徐继成、党委副书记方利平和工会主席鲁筱丽等陪同下,到余祖兴、熊正春和毕自箴 3 位困难教师家庭慰问走访,为他们送去了慰问金和节日前的祝福。

参加慰问的领导与困难教师进行

了亲切交谈,并详细了解了老师们的健康状况和目前的家庭生活状况,鼓励他们面对困难,一定要树立信心,克服困难,振奋精神,尽快走出困境。3 位教师表示,感谢市局领导的关怀和帮助,感谢学校这些年的照顾,今后一定要努力克服各种困难,更加努力地工作和生活,为学校发展贡献自己的力量。

白雀园一小 举办文艺汇演迎新春

信阳消息(邹晓峰 徐深林)日前,光山县白雀园镇第一完全小学校的操场上载歌载舞,掌声阵阵,热闹非凡,该校“放飞激情超越梦想”2013 年春节文艺汇演在这里隆重举行,师生欢聚一堂,用自己的方式迎接 2013 年新春佳节的到来。

当天下午天气寒冷,但师生的热情十分高涨。白雀园一小负责人告诉笔者,为了成功举办这次文艺演出,学校教师们利用业余时间进行节目筛选排练,筹备了两个多月时间。同时,为了确保演出的节目丰富多彩,具有时代特色,该校红领巾社组采取淘汰赛的方法,先后举行了五场初赛,最终获奖的节目亮相迎春文艺汇演的舞台。

笔者在该校演出现场看到,文艺汇演节目,既有歌唱祖国的歌曲,又有赞美教育改革的小品、舞蹈等,节目演出长达 3 个多小时。精彩的节目表演赢得了学校全体师生和家长的热烈掌声。

十八里小学 获爱心捐赠 3 万余元

信阳消息(沈国宝 余运军)平桥办事处辖区十八里小学是一所城乡接合部小学,近日,为全力保证十八里小学学校及学生用电安全,平桥办事处十八里居委会辖区企业负责人聚集在十八里小学,为他们举行用电安全工程献爱心活动。

活动中,企业负责人纷纷表示,孩子是祖国未来的花朵,作为辖区企业,一定会配合十八里小学组织专业人员对学校的配电设备设施进行全面检查、维修、更换,全力保证校园的用电安全可靠,并在人力、物力、财力等方面给予保障和支持。

此次活动,平桥办事处十八里居委会 18 位企业负责人为十八里小学捐款 3 万余元。

羊山中学 开展教情、学情调查活动

信阳消息(周显宝)为进一步了解教师的教育教学及学生的学习情况,实现有效教学。近日,羊山中学在学生中开展了教情、学情调查活动。此次调查活动为问卷方式,内容以学生的关注度为准,围绕教师的师德师风、课堂教学效果、师生关系等方面展开,答卷学生根据教师的表现公正打分,并对学校管理方面提出意见和建议。此次活动的开展,为新学期实现有效教学、提高教育教学质量奠定了基础。

新县三中 全力做好寒假工作

信阳消息(孔德峰)为了让全校师生过一个祥和的假日,在寒假即将到来之际,新县三中多措并举,做好寒假各项工作。

一是安全教育。利用同一音源对全校学生进行以交通安全、人身安全为重点的各项安全教育,特别教育学生做好“五防”,即防火、防电、防爆、防中毒、防意外伤害等。同时也号召全校教师注意假期人身和家庭财产安全。

二是平安离校。该校严格按照教体局规定的时间放假,为了让学生平安回家,首先用“校讯通”将放假的确切时间告知家长,有条件的可直接到校接孩子,没条件的学校安排车辆将学生送回家。

三是感恩教育。该校抓住举国上下过“除夕”、“春节”这个机遇,要求学生在寒假期间,向父母尽一份孝心,向村组或社区孤、寡老人献一份儿爱心。并安排教师在假期下乡督查。